## **ACCORD**

## Droit à l'image

entre

Nom :	
Prénom :	
Né.e le:	
	Et
Avenue Lo	Balexert SA buis-Casaï 27 enève 28
Dans le cadre exclusif de la diffusion de photos et/ou vidéos sur les réseaux sociaux officiels du Centre Balexert SA, la personne soussignée autorise gracieusement et sans limitation de durée, le Centre Balexert SA à utiliser, reproduire, représenter, publier et diffuser son image photographiée ou filmée, réalisée dans le cadre d'actions de communication du centre.	
	ine durée illimitée, valable dans le ée à la promotion du Centre Balexert SA ram, Facebook, LinkedIn, TikTok ou tout
Le Centre Balexert SA se réserve la pos modifier le matériel visuel, dans le resp (montages, ajouts graphiques, etc.).	•
La présente autorisation sera conservé l'accord donné, et ce dans le seul but d conformément à la loi.	•
Fait à Genève en 1 exemplaire le	·
Cédant	Centre Balexert SA